

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:

Ötászfős petitorát 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint szent...

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve. Egy évre 10 frt. Negyed évre 2 ft 50 kr.

Különfélék.

Az oroszországi áldozata. Tegnap a bécseni-fünhausi Beingsasseben 17. sz. alatti lakó Putz János ácsmezt és háztulajdonos...

Felelős szerkesztő: Péter Gabor.

WASSERDICHTER. DECKLÜCHER. REGENMANTEL. WIENERBERG-LANDQUART-FABRIK. WIEN.

Steirischer Krautersaft für Brustleidende. Stiriai növénynedv mellbetegeknek. III Óvás ennek utánzása ellen!!!

Wilson varrógépek raktárának tulajdonosa. Egyháztér. Dániel örökösai könyvnyomdájában.

A t. közönséghez!

Midőn lapunk folyó évi ápril-jún. negyedévi folyamára előfizetést nyitunk, azt hisszük, jó lelkiismerettel mondhatjuk el, hogy kitűzött célunkat...

Előfizetési árak:

ápril-jún. negyedévre 2 frt 50 kr. Fél évre 5 " Egy órára 1 "

Előfizetéseket bármely naptól kezdve elfogadjatnak.

Előfizetheti helyben a „Debreczen” kiadóhivatalában, Telegdi K. Lajos és Csáthy Károly könyvkereskedésében.

Debreczen, márt. 26.

(P. Hogy Magyarország kormányára nem követi azon politikai irányt, mely a józan ész szerint az ország szellemi és anyagi felvirágzásához vezet...

Politikai hírek.

Olaszország. Egyik olasz lap híre szerint Olasz- és Franciaország elhatározta Görögország javára intervenálni a portánál. Keletről. A görög-török viszony feszültsége folytán a porta kiadta a rendeletet...

A „DEBRECZEN” TÁRCZÁJA.

Elmult szép idők.

Elbeszélések. Irta: M. A. Ford. Grünvald József. (Folytatás.) Ó mit sem tudott, s egészen meglepetve látszott lenni. Ez nekem is elvért hangomat...

Honvédségünk.

T. ház! Midőn a honvédelmi minisztérium költségvetése tárgyalatik, a honvédség mint nemzetvéderő iránt táplált meleg érdeklődésem kézzel felszóllani.

A vidék veszedelme.

Az árvíz még folyton rettegésben tartja a folyamok mentén levő helységeket. Gyomáról márc. 24-ről távirják az „Egyetértésnek”.

Patti Carlotta hangversenye.

Debreczen, márc. 26. A Patti hangversenye, melyet lapjaink már egy álló hó óta jelentettek és magyaráztak...

A pestis ujra kitört.

Mint Berlinből távirják, dr. Sombródt a birodalmi egészségügyi birodalmi egészségügyi hivatalnak azt jelentette, hogy Veljancában a hó 21-én új pestis-eset fordult elő.

A nyomor enyhítése.

Élelmiszerek. Szedlák Nándor 10 db. házi kenyér. Val-korszky Ferenc 2 db. házi kenyér. Frohner Bernát 1 hordó bor.

BUDAPESTI HIREK. Új alaku lakházak.

A londoni magyar egyet. kezdeményezésére Etkar és társa 20 czinzett vas- és fából összeállított házat küld Budapestre. A szállítmány ápril 4-én lesz a fővárosban...

A vidék veszedelme.

Az árvíz még folyton rettegésben tartja a folyamok mentén levő helységeket. Gyomáról márc. 24-ről távirják az „Egyetértésnek”.

Patti Carlotta hangversenye.

Debreczen, márc. 26. A Patti hangversenye, melyet lapjaink már egy álló hó óta jelentettek és magyaráztak...

A pestis ujra kitört.

Mint Berlinből távirják, dr. Sombródt a birodalmi egészségügyi birodalmi egészségügyi hivatalnak azt jelentette, hogy Veljancában a hó 21-én új pestis-eset fordult elő.

A nyomor enyhítése.

Élelmiszerek. Szedlák Nándor 10 db. házi kenyér. Val-korszky Ferenc 2 db. házi kenyér. Frohner Bernát 1 hordó bor.

BUDAPESTI HIREK. Új alaku lakházak.

A londoni magyar egyet. kezdeményezésére Etkar és társa 20 czinzett vas- és fából összeállított házat küld Budapestre. A szállítmány ápril 4-én lesz a fővárosban...

A vidék veszedelme.

Az árvíz még folyton rettegésben tartja a folyamok mentén levő helységeket. Gyomáról márc. 24-ről távirják az „Egyetértésnek”.

Patti Carlotta hangversenye.

Debreczen, márc. 26. A Patti hangversenye, melyet lapjaink már egy álló hó óta jelentettek és magyaráztak...

A pestis ujra kitört.

Mint Berlinből távirják, dr. Sombródt a birodalmi egészségügyi birodalmi egészségügyi hivatalnak azt jelentette, hogy Veljancában a hó 21-én új pestis-eset fordult elő.

A nyomor enyhítése.

Élelmiszerek. Szedlák Nándor 10 db. házi kenyér. Val-korszky Ferenc 2 db. házi kenyér. Frohner Bernát 1 hordó bor.

BUDAPESTI HIREK. Új alaku lakházak.

A londoni magyar egyet. kezdeményezésére Etkar és társa 20 czinzett vas- és fából összeállított házat küld Budapestre. A szállítmány ápril 4-én lesz a fővárosban...

A vidék veszedelme.

Az árvíz még folyton rettegésben tartja a folyamok mentén levő helységeket. Gyomáról márc. 24-ről távirják az „Egyetértésnek”.

Patti Carlotta hangversenye.

Debreczen, márc. 26. A Patti hangversenye, melyet lapjaink már egy álló hó óta jelentettek és magyaráztak...

A pestis ujra kitört.

Mint Berlinből távirják, dr. Sombródt a birodalmi egészségügyi birodalmi egészségügyi hivatalnak azt jelentette, hogy Veljancában a hó 21-én új pestis-eset fordult elő.

A nyomor enyhítése.

Élelmiszerek. Szedlák Nándor 10 db. házi kenyér. Val-korszky Ferenc 2 db. házi kenyér. Frohner Bernát 1 hordó bor.

Antal rásúti tiszt 1 posztó öltözet, Fried Károly ez. u. 19. sz. 8 kenyér, Fried Károly ur családja 12 kenyér, Menyhart Jánosné asszony (tanárné) 5 kenyér, 15 liter paszuly, 10 liter borsó, Major János hatvan ut. 1428. sz. egy kenyér, 2 sódor, Kohn testvérek (Nánássy-ház) 25 kiló borsó, 25 kiló paszuly, Tisza András egy kosár paszuly, Kovács István egy kenyér, Özv. Nagy Sándorné egy db. szalonna, 1 kenyér és egy zacskó paszuly, Özv. Seres Ferencné száraz tészta egy zacskóval és 2 ág kolbász, Varga István egy sódor és egy fél disznó fej, Szilágyi János 2 sonka, Özv. Bujdosó Sándorné varga-utca egy kenyér, Ifj. Bánki István 20 kiló szalonna, (paprikás) Lengyel Imréné 8 kenyér, 30 liter kása, Bör Istvánné hatvan-ut. 1298. sz. 1 kenyér, 1 disznó fej, Ifj. Győrössi Gábor városi hivatalnokné 1 kenyér, 2 db. füstölt hús, Mezei Sándor ez. u. 506 sz. 1 sódor, Léb Pálné asszony gyűjtése: 48 kenyér, 4 sonka, (10 kiló) 25 szál kolbász, (15 kiló) 15 kiló paprikás szalonna, 174 kiló só szalonna, 10 db. lábravaló, 10 férfi ing, Tóth Péterné 1 kenyér, 5 liter kása (csillag ut. 2658 sz.), Ifj. Vajó János 2 férfi ing, egy mellény, Nagy József mézáros 2 kenyér, 6 sódor, Id. Báthori Gábor v. ut. 2181 sz. két kenyér, Gy. Nagy József v. ut. 2403 sz. két kenyér, Nagy Bálint új-kert 3/4 liter paszuly, Kolláth Mihályné n.-uj-ut. 1633 sz. 1 kenyér, 4 itezsír, Ifj. Erdői János bárán-ut. 2387 sz. 1 kenyér, 2 sódor, Ifj. Zseposits Gábor piacz-utca 1636 sz. 2 kenyér, 1 fél szalonna, Zöld Mihályné pfa 941 sz. 2 sódor, Rakovszkyné asszony 1 sonka, Kerek Erzsébet ez. u. 355 sz. 5 itezsír, 1 font kolbász, Pongor István h. u. 1218 sz. 8 liter paszuly, Kis József h. u. 3292 sz. 1 kenyér, id. Zöld János pfa 1127 sz. 4 sódor, Harsányi Sándor pfa 1167 sz. 4 sódor, 2 oldal, 10 szál kolbász, Özv. Zsadányi Ferencné ez. u. 119 sz. egy kenyér, Fürt Adolfné 15 liter paszuly, Perce István p. u. 1932 sz. 5 liter paszuly, 1 kiló szalonna, Tóth Gábor p. u. 1932 sz. 1 sertés nyulja, 5 liter paszuly, Elekes András p. u. 1932 sz. 1 sódor, 2 1/2 liter paszuly, Özv. Vargyas Sándorné ez. u. 658 sz. 1 kenyér, 2 sódor, 1 szál kolbász, Sa. Nagy Károly 90 lit. paszuly, 1 téli kabát, 10 db. ócska mellény, 2 atilla, 3 rokk, Erdői István hajdu egy kenyér, Kelemen Ferenc ez. u. 166 sz. két sódor, Özv. Varga Jánosné ez. u. 433 sz. 1 kenyér, Karak Gábor v. u. 2252 sz. 2 itezsír, 4 liter kása, Komlóssy Pál ez. u. 497 sz. 2 sódor, Özv. Lőkös Sándorné d. u. 4 sonka, 1 db. 5 kilós szalonna, Basi Mihály pfa 873 sz. 2 kenyér, Nagy János örökösai k. u. 1869 sz. 4 kenyér, 4 sódor, 1/2 szalonna, Frankl Ferenc pfa 1039 sz. 15 liter paszuly, 1 kenyér, Özv. Mezei Andrásné ez. u. 2648 sz. 13 liter kása 1 sódor, Kovács Ferenc h. u. külr. 3327 sz. 1 kenyér, Vig András h. u. 1361 sz. 2 kenyér 1 sódor, A helybeli kir. törvényszéki összes börtön-őrök 15 kenyér, Márk Endréné asszony 2 rekli, 1 kaponis, 1 szoknya, 1 kendő, Németi Sándor pfa u. 934 sz. 1 sódor 2 1/2 k. szalonna, Pető István pfa 1165 sz. 4 sódor, 2 oldal, 6 szál kolbász, Özv. Kovács Józsefné pa 3101 sz. 1 disznófej, 1 l. paszuly, Kis Mihály pfa 1142 sz. 2 sódor, 2 sódor, 12 liter kása, Emődi Gáborné pfa 3005, 1 disznófej, 4 liter paszuly, Nagy Gábor ez. u. 565 sz., 1 sódor, Zagyva Imre 3 kenyér, 1 zsák buza, 1 disznófej, 30 l. paszuly, 1 k. szalonna, Özv. Haáz Anna k. u. 1897, 30 l. paszuly, Arany Istvánné asszony v. u. 2128, 3 női szoknya, 1 női ing, 1 kötő, 1 vizitke, 1 női köpeny, Hüse István pfa 720, 1 oldal, 3 ág kolbász, Pap Károly pfa 720, 1 sódor, Kovács Lajos pfa 720, 1 sódor, Nagy Gábor ez. u. 562, 1 kenyér 2 sódor, Marjalaki Mihály p. u. 1803, 3 kenyér 2 disznófej, Weisz Mózes vár. u. 7 kenyér, 45 l. paszuly, 30 l. kása, Tóth Ferenc tanár 1 sonka, 8 l. borsó, Tóth István ez. kert 3 kiló szalonna, 2 kendő, 1 kötő, 2 fejkötő, 1 szoknya, 1 ujjas, Özv. Borbély Mihályné ez. u. 114 l. kenyér, Alibán Mihályné h. u. 1442 sz., 7 női ruha, 3 téli kendő, Özv. Gonda Sámuelné k.-uj u. 1755 2 pár lábbeli és harisnya, 7 db női ruha, 1 kenyér.

(Folyt. köv.)

A külföld részvéte.

Egyre szaporodnak az adományok a szegedi árvízárkosultak számára s a külföld támogatása oly méreket ölt, melyekről sejtelmünk sem volt. A polgári világ legtöbb államában gyűjtöttek a márcz. 12-ki katasztrófa áldozatai számára s mindenütt nagy eredményel. — Most már Oroszországban is adakozásra szállítják a lapok a közönséget, a mi örvendetes jele annak, hogy a szerencsétlenség elfedtetti az ellenséges érzületet.

Drezda, márcz. 24. Az adakozások Szeged javára szépen folynak, eddig már hétézer márkát íratott alá; a király háromezer, György herceg 500 márkát adott.

Trieszt, márcz. 24. A stabilimento tecnico triestino 6 Felsége kívánságához képest az ezüstlakodalom ünnepélyeiben való részvétel helyett, a szegedi árvízárkosultak részére, 2000 forint adományozott.

Országgyűlés.

— Márcz. 25-én.

Előnk bemutatja az időközben hozzá érkezett irományokat, melyek a kérvényi bizottsághoz utasítottak.

Következett a napirend: a berlini szerződés bevizsgálásáról szóló törvényjavaslat általános tárgyalásának folytatása.

Orbán Balázs: Nem osztja azok nézetét, kik a nemzetközi szerződéseket megkötéséhez a kormány egyoldalú eljárását elengedőnek tartják. A parlamentnek az ily szerződésekre is bele kell folyni. Szólt tehát azon felfogást se ismeri el, hogy a jelen tárgyalás tisztán a paritás folytán lett volna szükséges. Polemisál a miniszterelnökkel, s kijelenti, hogy a törvényjavaslat nem fogadja el.

Joannovich György: hosszasan szól a kormány külpolitikájáról s azt állítja felőle, hogy azzal egyik párt, egyik nagy s kishatalom sincs ösztönelt megelégedve. Magát az okkupációtól sző egy szükségtelen rosznak nevezi.

Szederkényi Nándor hosszu fejtegetés után, melyben a berlini szerződésnek házáni érdekeivel ellentétes pontozatát világitja meg, átérző sző a kormány politikai bírálatára és úgy találja, hogy a Tisza-kabinet amit a nemzetet s a törvényhozást, kerülő utakon ritte keresztül az okkupációt s most bevezetett tény, nemzetközi szerződés alakjában akarja azt szentesíteni a törvényhozás által. Nem fogadja el a javaslatot és Eötvös indítványához járul.

Helly Ignác. (Nagy zaj. Holnap!) Nem vindikálja magának a sző, hogy a miniszterelnök az ő beszédeit végig hallgassa, de azt mégis rosz néven veszi tőle, hogy az adja a jelt a tereből távozásra, noha az provokálta a 3 óráig tartó üléshez. A berlini szerződésről ismétli gyakran elmondott nézeteit s kifejti az okokat, melyek miatt azt károsnak tartja. Vádolja a kormányt amit a kétszinti eljárásért. A miniszterelnök azon állítását, mintha az okkupáció a törökök érdekében történék visszautasítja. Nem fogadja el a törvényjavaslatot, de pártolja Eötvös Károly indítványát. (Zajos helyeslés.)

ÚJDONSÁGOK.

* T. olvasóinkat felkérjük, hogy a bekövetkező évnegyedre előfizetéseiket mielőbb beküldjék sziveskedjenek, nehogy a lap küldésében akadály álljon elő. — Egyszermind kérjük az előfizetési hátrányok beküldését is. A „DEBRECZEN” kiadóhivatala.

* Halálozás. Városunk egyik előnyösen ismert tekintélyes kereskedője, id. Kardos László tegnap jobblétre szenderült. A halálozásról kiadott családi gyászjelentés megköszönőleg hangzik: Mély fájdalommal s kegyesomrodott szívvel tudjuk néhai idősb KARDOS LÁSZLÓNAK az áldott emlékeztető jó férjnek, atyának, illetőleg ipának a nagyapának és testvérnek folyó márczusi hó 25-ik napján, munkás és közhasznú élete 76-dik, boldog házassága 37-dik évében, végelgyengülés miatt bekövetkezett szelid és csendes elhunytát. A halotti gyászintézettségétél

márczusi 27-ik napján estőtörtökön délután 3 órakor, előbb a czepléd-utcai 2154-dik számú háznál, azután a református kistemplomban rövid szertartással történt; s onnan a boldogultnak földi részei a czepléd-utcai sirkerbe vitettek a végős nyugalomra. Mely gyászintézettségétélre a boldogultnak vérokona, pályatársai, ösmerősei s általában az egész közönség résztvetni kívánó tagjai tisztelettel meghívatnak. Debreczenben, 1879. márcz. 26. Özv. Kardos Lászlóné Könyves Tóth Mária, ifj. Kardos László s neje Szabó Róza, Kardos Mária, Kardos Miklós, Kardos Erzsébet s férje Kolbenhayer Ede, Kardos Eszter s férje Fleischer Gusztáv, Bethlen Anna s férje Kálmán Lajos, Bethlen Mária és férje Nánássy László, Kardos Rozália Özv. Szőke Dánielné, az unokák nevében is.

* Meghívás. A debreczeni függetlenségi kör folyó hó 30-án délelőt 10 órakor saját helyiségében közgyűlést tart, melyre a tagok meghívatnak. Az előkéség.

* Postáügy. Ericsitem a t. közönséget, hogy a Boszniában és Hercegovinában levő katonai és polgári személyekhez intézett, vagy azoktól eredő kooipostás küldemények közzétételére nézve a következő f. év márczusi 20-án hatályba lépött határozmányok állapítottak meg: 1. Polgári személyektől vagy azok részére csak pénzes levelek, papirpénz (bank-jegy) csomagok, ezüst és arany küldemények fogadtatnak el közvetítés régett. Egy pénzes levél súly 250 grammal, egy papircsomag és egy ércpénzküldemény 5 kilogrammal van megállapítva. Értéktárgyakat, ruhát, fémnémet s élelékek tartalmazó magán személyek által magán személyekhez intézett küldemények egyelőre nem fogadtatnak el. A csász. és kir. hadsereghez tartozó és a megszállott területeken levő személyektől, vagy pedig ezekhez intézett pénzeslevelek 250 grammig, papirpénzt ércpénzt, ruhát, fémnémet, egyenruhás tárgyakat s e f. tartalmazó küldemények 5 kilogrammig fogadtatnak el. A szőben levő kooipostás küldemények csomagolása, pecsételése és értékek nyilvántartására nézve a magyar királyi és osztrák os. kir. postai igazgatás területén fennálló szabályrendeleték érvényesek. 2. Bosznia és Hercegovina közt egyezséről és Ausztria-Magyarország és Németország közt másrészt levő forgalomban a küldemények az ország határig a franco-kézszernek vannak alávetve. 3. Katonai személyek által feladott kooipostai küldemények mérsékelt díjazás alá esnek, de csak azon esetben ha a küldeményeken (pénzes leveleken a pecsét oldalán, szállítóleveleken az erre szánt helyen) a feladó neve és szolgálati rangja, valamint azon hadtest vagy intézet, melyhez tartozik, ki van írva. 4. Az Ausztria-Magyarországban feladandó szállítványok a szabályszertől szállítólevelekkel láthatók el. 5. Utánételettel terhelt küldemények egyelőre nem közzétételnek. Debreczen 1879. mártius 26-án. A m. k. postahivatal főnöke Mayer.

* Mándoky és Török, szintársulatunk tagjai, közelebb Nagyváradon időztek, hogy a szinkör kitartozását sürgeessék, nehogy ez a nyári sáisonnak idejekorán való megkezdését akadályozza.

* „Magyar Polgár” éktelen dühbe jó a kormánypartú lapok azon gyávasága” miatt, melylyel az ellenzék támadásait eltűrik a szegedi katasztrófa ügyében. A „Magyar Polgár” kötelességére teszi a kormánylapoknak, hogy „a napról kezdve tartásuk azon azt, hogy az országunk Szeged veszedelménél van egy még borzasztóbb csapás, és ez az ellenzék.” Mi e kijelentéssel szemben csak arra kérhetjük az ellenzék sájtját, hogy szánakozzék egy szegény háborodott fölött.

* Csődömgészintetés. Schwarz Bernát helybeli kereskedő ellen fenállott csőd, mult szombaton megszüntetett.

* Mándokyné jutalomjátéka jövő hó 5-én leendő; adatik az alkalommal. „A remete csegettűje” regényes operetta. Felhívja a közönség figyelmét az előadásra, mely részben nem kedvelt énekesnők jutalomjátéka, részben pedig új darab, kétszeres vonzóerővel bír.

* Furcsa igazságszolgáltatás. Kánya községben két hét előtt a „huozut” szőrt egy polgárt tíz forint bírságban marasztalt el a bírő. Egy pár nappal később aztán az esküdtbíró

összehunozototta a helyettes bírót. Ezt meg két liter borban marasztalták el. Denique a becsült mindkét esetben reparálva volt.

* Kutassy Janka k. a. városunk szőltötte, a mint már jövetelét is jelentte, ma délután 3 órakor, körünkbe érkezett Székesfehérvárról, anyja kíséretében. Első fellépése szinpadunkon szombaton leendő. Reméljük, hogy a színház pártoló t. közönség, mind a kétszeri fellépésén tömegesen részt veendő, hogy kis művészsége eddigi szép előhaladását megismerhessen. Szép tehetségeiről most két ére a „Csók” és „Végrendelet”-beni fellépései, eléggé tanuskodtak.

* Az új távirda-árszabály ápril hó 1-én fog hatályba lépni. — Ezen árszabály szerint minden belföldi sürgöny alapdíj 24 kr. azon felül minden szóért 2 kr. lesz fizetendő. Eszerint a rövidebb táviratok, drágábbak lesznek mint a hosszabbak.

* Tegnapi este színházunkban a „Szökött katoná” került szíre kevés közönség előtt, minek oka az, hogy a Patti-hangverseny is ugyanekkor tartatott a „Koroná”-ban. A szereplők közül első sorban Lászy né t kell felemlitünk, ki remek játékkal ez estén is zajos tündetésre adott alkalmat. Zöldin é is kitűnően alakított, s általában a többi szereplők is jól működtek.

* Török és Törökne jutalomjátékúal holnap „Figaró házassága, vagy egy napi boldogság” cz. vígjáték adatik. Felhívjuk rá a közönség figyelmét.

* Öngyilkossági kísérlet. Egy helybeli bádógos tanuló 12-13 éves fiu, hétfőn, becsut akarván venni ez árnyék világtól, pisztolyt szegezett mellének, s így akarta magát kivégezni. A pisztoly azonban oly gyaró volt, hogy a golyó alig tudott keresztül hatolni a ruhán, s a testen csak osekély sértést okozott. Tetteinek oka ismeretlen.

* Musárok megállapítva és bejelentve 1879. márczusi 26-tól ápril 2-ig következők: 40 kr. Rác Jánosnál mester-utca 1169. sz. a., Sarkadi Ferencnél csapó-utca 10., hatvan-utca 1519. sz. a., Gyarmati Istvánnál varga-utca 2238. sz. a., Nagy Mihálynál csapó-utca 704 sz. a., Magyar Gábornál csapó-utca 114. sz. a. és péterfia-utczán. 42 kr. Rác Györgynél czepléd-utca 2599. és várad-utca 2121. sz. a., s végre Rózenberg Sámuelnél csapó-utca 337. sz. a. — Minden többi mészárszékekben pedig 44 kr. — Debreczen, 1879. márt. 26-án. Debreczen város kapitányi hivatala.

Különfélék.

— Az ikrek. Családi tekintetéből a két ikertestvér mindjárt a születés után ellett választva egymástól s különböző országokban lettek felnevelve. Mintegy 30 év múlva véletlenségből a két testvér összejön s nagyon elbámulnak a köztük levő hasonlatosságon. — Engedjen meg uram, mondja az egyik, nekem úgy tetszik, mintha mi ismertük volna egykor egymást.

— Égő parázs. A szt.-pétervári lapok is megindították a gyűjtést a szegedi árvízárkosultak javára, és mindenesetre elismerést érdemel. A részükül közzétett felhívások is szép hangon vannak tartva, de a „Golos” recriminációja talán ép ez alkalommal elmaradhatott volna. „Oroszország sok rosszat volt kénytelen Magyarországól eltűni az előbbi években, de egy ily katasztróphával szemben mint a mely Szegedet érte neheztelenségünk nem szabad a könyörületesség érzetét elfojtani.”

— A párisi világ kiállítását jövedelmeiről és költségeiről készített hivatalos kimutatás csak most lón véglegesen hitelesítve. E szerint a kiállítás kereken 55 milliójába került Franciaországnak, míg a jövedelem 30 millió frankra rugott. A defizitet képező 25 millió részint az eladott építési anyagokból, részint Páris városa szubvencziójából lett fedezve.

— A szegedi katasztrófa berlini áldozata. Egy berlini lapban olvassuk: Egy helybeli nagy kereskedés könyvzetője még a katasztrófa kitörése előtt Szegedre utazott, hogy néhány ottani kereskedőtől több ügyet rendezzen. A fiatal ember, ki

alig három hónap óta nős, nápona táviratilag értesíté Berlinben időző nejét hogyléteiről. Egy napon azonban a tudósítások elmaradtak. A nő, kihez a katasztrófa híre eljutott, kínos aggodalmak között várt újabb tudósítást férjéről. Azonban hasztalan. Kedden tudta aztán meg, hogy férje, ki Szegeden utóbbi napokban gyónagélkedett, minden valószínűség szerint áldozatul esett a katasztrófának. — Azon házában ugyanis, melyben a könyvzető betegesen fektűt a víz borzasztó pusztitást vitt végbe; a ház később be is dőlt, maga alá temetve valamennyi lakóját. A fiatal nő életéhez kevés reményt kötnék.

— El Bosznia ből! Weisz Salamon bűnös múltjával Boszniába ment új életet kezdeni, mint markotányos segéd. — A legelső alkalommal azonban igazolta, hogy „kutyából sóha sem lesz szalonna.” — Principálisa egy izben 40 frtot bizott rá, hogy Samacon élelmiszereket vásároljon. Salamon ur a kapott pénzzel ismét Budapestre szökött, de csakhamar karambóluzott a rendőrséggel 4 hónapnyi lakóját. A fiatal nő életéhez kevés reményt kötnék.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ.

Holnap estőtörtökön adatik: Figaró házassága, vagy egy napi boldogság. Vigjáték 3 felvonásban. Kezdeté 7 órakor. Felelős szerkesztő: Péter Gábor.

IGÉRVÉNYEK.

Hitel sorsjegyekre | Bécsi sorsjegyekre csak 4 frt 50 kr és bélyeg | csak 2 forint és bélyeg. Kettő együtt csak 6 forint és bélyeg. Főnyeremény 400,000 frt. Főnyeremény Huzás április 1-6 napján. „A. M. E. R. C. U. R.” váltóüzlet kiadóhivatala csak Bécsben. Wollzeile 13. sz. a. Ch. Cohn. (77.)

Bérbe adó

f. é. pünkösdtől fogva a piacutczai 1714-ik számú Froner-féle háznál, egy bolthelyiség a hozzátartozó pincze és raktárral. Értelmezhetni e végett a tulajdonosnál sz.-anna-utca 2545-ik sz. alatt. (83.)

WASSERDICHTER
REGENMÄNTER
DECKTÜCHER
WIENERBERG-landgut-Fabrikniederlage
M. WELSINGER & SOHNE WIEN.

SZAJÁT SZABÁSOM ÉS GYÁRTÁSOMMAL
kiállított
KÉSZ FÉRFI-RUHA RAKTÁRT
is rendelsek be; a hol is 1879. évi Mártius 1-sőjétől kezdve a legújabb divat és mindon idénynek megfelelőleg
egy öltözk 10 frttól 30 frttig
készpénz fizetés mellett kapható.
Független lez arra, hogy az ilymódon felszerelt raktáramban
OSINOS SZABÁS S LEGJOBB MUNKÁVAL
kiállított öltözkkel a jó izlésnek és jutányosságának is megfelelőleg szolgáljak. Ez okból nem kímélek fáradságot arra nézve, hogy a tisztelt közönség eddig is halálisan tapasztalt partolását arra nézve, az eddiginél is szélesebb körben kiadomajon, és hogy a tölem vásárolt kész-ruha a kiállításit illedeleg éppen olyan legyen, mintha megrendelésre készült volna s a határozott árakat, — mely a küllömben is mindkét félre nézve kellelmetlen alkut fogja helyettesíteni — úgy számítandom, hogy a t. közönség nem szakbőrtől részének is bizalmát megnyerjem.
Tisztelettel lévén a t. közönségnek
alkalmazatos szolgálja
Szedlák József.

TAVIRAT.
Éppen most vettek a következő táviratot: „A bécsi behozatali és kivitteli házak Bécsben. Az önnel kérésben levő árúvázképlet minden áron lehető leggyorsabban adja el, a ház fölszámolásában van.
Jaques Pirdeaux.
a „Grande Maison Industrielle Paris” cégvezetője.
Ezen rendelet folytán elhatároztuk, hogy egy ösdeszerű és szilárdan készített 66 drb tárgybol álló árúgyűjteményt felárunk eladunk, csak hogy a raktár mind előbb fölössojon.
A gyűjtemény 66 forint 35 krajczárba kérésre
összesen csak
1 arcedóp-album 50 kép részére, díszes kötésben, valódi arany metálszáttal és szűrt lapozással.
1 lakaros petróleum-lámpa, szab. Windoor-égy-vel.
1 bronzból öntött asztali ír-öszkör, tolltartó.
1 órával, japáni szivar-táskával, bőrből, selymmel bélelt.
1 meokondó-dobozok, szép csillagokkal és kintűkrel.
1 theszfő készlet, legjobb szerkesztésű.
20 szép határos kép, 3 szoba díszítésére.
66 darab.
Ezen egészen 66 darabot összesítve csak 6 frt 35 kr-ért adjuk, hogy a raktárt lehető leggyorsabban elárulhassunk.
Küldemények utánvét vagy a pénz előleges beutalású mellett azonnal elküldhetlek. Vidéki megrendelések a következő címzések kérésnek indítatni: An das: **WIENER IMPERT- UND EXPORT HAUS** Wien L. Heimbachhof.

Chiococa-Liqueur
(Liquor Chioceae fortificans) a legbistoabb leghasznosabb és legjobb
SZERE AZ ÚJDÖNEK
FÉRFIERO
egyedül alpos és gyors erősítése és fenntartására, felülmúlja kellemes és fűszeres ízűre íze által a legfinomabb és legnemesebb liqueur-eket, nemcsak gyomor erősítőül, az emésztés előmozdítására, érvagy kelésre szolgál, hanem minden a testgyengeségben szenvedőknek kitűnő erősítő italnak bizonyult, a lankadt izmok fenntartására és erősítésére, az idegek és azok ruganyos erejére és új működési tehetőségére. Meglepo feltűző, éltető és felvidítő hatással vag.
Ezeren köszönik ezen hasonlíthatlan életitalnak előbbi erejük visszanyerését, a miről előkelőségektől számtalan elismerések és köszönetnyilvánítások vannak szives megtekintésre, holott azok (titoktartásból) soha sem hoztamak nyilvánosságra. Ara egy eredeti palacknak könyveskével 3 frt, csomagolási 30 krajczár.
Főszétküldési raktár: D. C. Chiodi gyógytára „s. Sebuzengel” Bécs, Wáring, Herrengasse 26. (hova levelelbi megrendelések küldendők.) Fiók-raktár Budapesten: Török József gyógysszerésznél, (56.)